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            ΠΙΤΤΑΚΙΟΝ
			 Μήνας περνά και φέρνει άλλον μήνα. Αυτά που έρχονται κανείς εύκολα τα εικάζει. Είναι τα χθεσινά, τα βαρετά εκείνα. Και καταντά το αύριο πια σαν αύριο να μην μοιάζει… Ο Καβάφης είχε προβλέψει τις μέρες που ζούμε.

  



		 
          
        

      


      
      
        
          	Εκρηκτικό κοκτέιλ αρνητικής δημοσιότητας τρομάζει το Μαξίμου 09/04/2024@7:19
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              Δεν εντοπίστηκε…

              Αυτό που ζητήσατε δυστυχώς δεν εντοπίστηκε.

              Χρησιμοποιήστε την αναζήτηση για να εντοπίσετε σχετικά αποτελέσματα.

            
          

          
          
            ΤΕΛΕΥΤΑΙΑ ΝΕΑ
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    Μεσανατολικό

    Η Χαμάς «μελετά» την πρόταση του Ισραήλ για την κατάπαυση του πυρός στη Γάζα

    Το παλαιστινιακό ισλαμιστικό κίνημα Χαμάς ανακοίνωσε τις πρώτες πρωινές ώρες ότι θα «μελετήσει» ισραηλινή

    
      ΚΟΣΜΟΣ      09/04/2024@15:43      Περισσότερα
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    Είναι σημαντικό να καλλιεργούμε κλίμα νηνεμίας, τονίζουν διπλωματικές πηγές

    Στις 22/4 η τουρκική αποστολή στην Αθήνα

    Στις 22 Απριλίου έρχεται στην Αθήνα η τουρκική αποστολή για τον επόμενο γύρο των

    
      ΔΙΠΛΩΜΑΤΙΑ-ΑΜΥΝΑ      09/04/2024@15:28      Περισσότερα
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    Άρθρο του Προέδρου του ΣΥΡΙΖΑ-ΠΣ στην «Καθημερινή»

    Στ. Κασσελάκης: Γιατί ζητάω εκλογές - Τι δεν γνώριζαν οι ψηφοφόροι όταν έδωσαν στον Μητσοτάκη 41%

    Τα δεδομένα στα πεδία του κράτους δικαίου και των θεσμών, της οικονομίας και της

    
      ΠΟΛΙΤΙΚΗ      09/04/2024@15:14      Περισσότερα
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    Τουρκία: Εμπάργκο εξαγωγών σε 54 κατηγορίες προϊόντων κατά του Ισραήλ

    Η Τουρκία ανακοίνωσε την επιβολή εμπάργκο εξαγωγών κατά του Ισραήλ σε 54 κατηγορίες προϊόντων, ως αντίδραση στις επιχειρήσεις του ισραηλινού στρατού στον πόλεμο της Γάζας.  

    
      ΚΟΣΜΟΣ      09/04/2024@14:59      Περισσότερα
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    Bίντεο

    Το πρώτο τρέιλερ του «Fly Me to the Moon» με την Σκάρλετ Γιόχανσον

    Δόθηκε στη δημοσιότητα το πρώτο τρέιλερ της ρομαντικής κωμωδίας «Fly Me to the Moon» με πρωταγωνιστές την Σκάρλετ Γιόχανσον (Scarlett Johansson) και τον Τσάνινγκ Τέιτουμ (Channing

    
      LIFESTYLE      09/04/2024@14:44      Περισσότερα
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    ΟΠΕΚΕΠΕ: Ενεργές έως 14/4 οι εφαρμογές καταχώρησης για τις συνδεδεμένες ενισχύσεις

    Μέχρι και την Κυριακή, 14 Απριλίου θα είναι ανοικτές οι εφαρμογές καταχώρησης για τις συνδεδεμένες ενισχύσεις, όπως ανακοίνωσε ο ΟΠΕΚΕΠΕ.

    
      ΟΙΚΟΝΟΜΙΑ      09/04/2024@14:32      Περισσότερα
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    Κώστας Σκρέκας

    Πρόστιμα 790.000 ευρώ σε τρεις εισπρακτικές εταιρείες από το υπουργείο Ανάπτυξης

    Διοικητικά πρόστιμα συνολικού ύψους 790.000 ευρώ σε τρεις εταιρείες Διαχείρισης Απαιτήσεων από Δάνεια και

    
      ΠΟΛΙΤΙΚΗ      09/04/2024@14:23      Περισσότερα
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    Μιχαηλίδου: Δέσμευσή μας η περαιτέρω μείωση του μη μισθολογικού κόστους προς όφελος των εργαζομένων και της οικονομίας

    «Ο εξορθολογισμός του μη μισθολογικού κόστους με περαιτέρω μείωσή του κατά μία μονάδα αποτελεί

    
      ΠΟΛΙΤΙΚΗ      09/04/2024@14:15      Περισσότερα
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    Θεσσαλονίκη

    Ταυτοποιήθηκε ο δράστης που πυροβόλησε εναντίον πρατηρίου υγρών καυσίμων

    Το δράστη που τον Μάιο του 2022 "γάζωσε" με καλάσνικοφ πρατήριο υγρών καυσίμων στην Περαία Θεσσαλονίκης, προκαλώντας υλικές ζημιές στην

    
      ΕΛΛΑΔΑ      09/04/2024@13:59      Περισσότερα
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    Προϋπολογισμού 30 εκατ. ευρώ

    Από σήμερα η υποβολή αιτήσεων για το πρόγραμμα «Φωτοβολταϊκά στο χωράφι»

    Από σήμερα Τρίτη στις 12 το μεσημέρι ξεκινά η υποβολή αιτήσεων για το πρόγραμμα

    
      ΟΙΚΟΝΟΜΙΑ      09/04/2024@13:42      Περισσότερα
    
  

             
          

        


        
        
          							
										
					
						
					

				

										
										
					
						
					

				

			
	
		

		

		
Matrix24.gr / Ψηφοφορία

Ποιο από τα τρία κόμματα της ευρύτερης Κεντροαριστεράς θα μπορούσατε να ψηφίσετε;
		
ΠΑΣΟΚ
		
ΣΥΡΙΖΑ
		
Νέα Αριστερά
		
Κανένα
		
Δ/Ξ,Δ/Α
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								Ν. Ανδρουλάκης
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								Καζάνι που βράζει η Μέση Ανατολή
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								Επισκέφτηκε το Νοσοκομείο Ρεθύμνου

								Κασσελάκης: Η υγεία, το επιτελικό κράτος και το λειτουργικό κράτος, δεν γίνονται, με το φιλότιμο των Ελλήνων
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        Το Matrix24.gr χρησιμοποιεί cookies, τα οποία μας βοηθούν να βελτιώσουμε την εμπειρία περιήγησης σας. Συνεχίζοντας σε αυτό τον ιστότοπο αποδέχεστε την χρήση των cookies. 

Αποδοχή Μάθετε περισσότερα
Privacy & Cookies Policy















    
    
	
	


    
  